

从炫富到涉赌,她为何堕入犯罪深渊?

——郭美美涉嫌赌博犯罪被刑拘的背后

日前,郭美美因涉嫌在巴西世界杯期间赌球,被北京警方采取强制措施。记者从北京市公安局获悉,7月14日,郭美美等人因涉嫌赌博等罪被北京市公安局东城分局依法刑事拘留。

长期参与赌博活动

今年世界杯期间,北京警方查获一个涉嫌组织赌球的团伙。他们在境外赌博网站开户,通过电话、微信等形式下注进行赌球。嫌疑人之一的郭美美承认,她通过网络下注参加赌球和亲

自组织赌博,并进一步供认她长期参与赌博活动,以及为牟取暴利开设赌局的犯罪事实。据警方初步查明,郭美美曾先后60余次往返澳门、香港及周边国家赌博。

北京警方现已查明,郭美美涉嫌开设赌局、从事性交易、发布虚假信息提高赌博网站知名度等违法犯罪行为。目前,北京警方已联手广东、湖南等地警方成立联合专案组深入侦查此案。



悔称“想还红会一个清白”

2011年,郭美美在新浪微博实名认证为“中国红十字会商业总经理”,并发表大量炫富照片引发公众关注。中国红十字会因此被卷入舆论旋涡饱受质疑,而郭美美则成为网络“炫富女”的代名词,其继续在网上海调炫富,并承接演出代

言等项目。

郭美美供述,当年只有19岁的她并不知道红十字会是一个庞大的慈善机构,因为虚荣心,她把自己微博上演员歌手的认证改成了红十字会商业总经理。而她本人和她的亲人朋友,包括她的前男友王军,都不是红

十字会的工作人员。

她说,想对中国红十字会说声对不起,“在里面的这段时间,反省自己,回想自己这几年所做的事情,后悔不已。受完处罚出去以后,我肯定会重新做人,不会再去赌博、炫富或者去做一些违法或违背道德的事情”。

租房设赌局 每场“抽水”数十万

据郭美美供述,2012年年底,她在澳门认识职业“德州扑克”玩家康某某(外籍),随后成为其情人并在北京同居。

2013年年初,郭美美与康某某策划在北京开设赌局,并在其居住地周边寻找场所。最终由其助理吕某某出面,在朝阳区北京公馆东塔楼以月租1.9万元的价格租下一套一居室房屋。

郭美美及康某某购置赌桌、筹码、POS机,聘请专业发牌手,之后由郭美美打电话或微信等形式邀请赌客,郭抽取3%至5%

的返点作为“抽水”,并找专人负责赌资结算。

据警方初步核实,郭美美开设赌局每场赌资金额都上百万元,其个人通过“抽水”非法牟利数十万元。

北京某私立医院的管理办主任朱某在此案中因涉嫌赌博罪被刑拘,据其供述,他曾被郭美美拉去参赌,并欠下40万元赌债。朱某称,2013年2月一晚,仅有过一面之交的郭美美打来电话,邀他以牌会友。“从晚上8时许一直到次日1时许,郭美美不停打电话邀请我,说再见面

面。还有一些有实力有名望的人。”

当晚凌晨1时,朱某抵达该赌局。刚开始朱某以没带钱为由拒绝参赌,郭美美主动为他提供10万元筹码,随后两个多小时,朱某从郭美美处先后拿的40万元都输光了。

在朱某表示不肯再玩后,郭美美立即要他还钱。随后,郭美美的男友把朱某的包夺过去,并扣押他的身份证。当天,朱某写下欠郭美美40万元的欠条。此后,郭美美多次向朱某追债。

想当CEO 自封“红会商业总经理”

深圳商人王军系郭美美口中的“干爹”。2011年,郭美美以“中国红十字会商业总经理”身份在微博炫富引发网络热议。其中,郭美美炫富的价值240万元的玛莎拉蒂轿车即是王军所赠。

今年45岁的王军是深圳一普通商人,曾投资房地产、基金等领域。北京警方在调查郭案中查明,王军涉嫌刑事犯罪,7月26日被刑拘。

2010年,王军拿500万元参股10%成为“中红博爱资产管理有限公司”股东。当时该公司与隶属于中商联的中国商业系统红十字会洽谈开发“中国博爱小站”项目,主要为购买车辆进入社区,免费为社区老人提供医疗服务。车辆喷涂“红十字”标识,中红博爱以项目为名招揽广

告赢利。

王军交代,2010年8月,他向一个朋友提出帮他介绍个女孩儿玩玩,朋友就给他介绍了郭美美。他们第一次见面,郭美美受邀从北京飞到深圳,王军为郭美美安排酒店,次日二人即发生性关系。王军称,当时郭美美向其索要3万元。

王军说,此后郭美美总是以各种理由从北京飞到深圳向他要钱,王军则每次给郭美美三五万元算作包养费。

随后,郭美美向王军提出要一辆车给她作生日礼物,“不买就跟我断,后来我给了她240万元,由她自己买车。她知道我有老婆,还有3个孩子”。

在此期间,时年19岁的郭美美被王军包养,她向王军提出

要当公司的CEO。

“我不知道CEO是什么,就笑着说,你愿意当啥就当啥。”王军称,郭美美却根据个人想象将微博认证更名为“中国红十字会商业总经理”。

由于郭美美在微博上发布大量“炫富”内容,该认证引发网民对“红十字会”的高度关注及猜测。

“郭美美事件”引发针对红十字会的舆论风暴后,“中国博爱小站”项目流产,王军也被推上风口浪尖,王军更换了手机号码,与郭美美断绝联系。

王军说:“她为了名不计后果,为了钱不择手段。国家红十字会名誉因她的虚荣和无耻受到极大的损害,我因为她身败名裂,郭美美是我一生的噩梦!”



“欠2.6亿元赌债”实为炒作网上赌场

此前,网上一度流传郭美美在澳门赌场豪赌欠下2.6亿元,随后有“靠山”为其还赌债的消息。郭美美被捕后,证实这为一个虚假信息。

其助理吕某某称,郭美美有次从澳门回来告诉她,过段时间会有大新闻,说她在澳门赌钱欠了很多钱,其实这只是帮朋友的网上赌场增加点击量以吸引更多人来赌博。

事实上,郭美美在澳门赌博时认识了某赌博网站负责人杰某(澳门人),杰某提出为郭美美支付高额赌资,并借其之名进行虚假炒作,以提高该赌博网站的知名度。杰某给了郭美美40万元筹码供其赌博。

不久,从杰某的赌博网站发出“郭美美在澳门赌博输2.6亿元”的“新闻”,后被各大网站转载。

郭美美说,此事在网上炒作后,对她也造成了影响,当时她正在北京购房,需要贷款。银行看到这个新闻就不给她贷。郭打电话给杰某,要求消除影响。

随后,杰某又给郭美美10万元,网站再次爆出“郭美美靠山为其还赌债”的“新闻”,引得网民纷纷猜测其有“靠山”。

网上牵线涉性交易一次数十万

郭美美向警方供述,她此前签约南方某演艺公司,该公司安排她每年不少于50次的“夜场商演”,每次报酬5万元。而警方查明,郭美美的“商演”不足20场,她的收入来源有一部分是从性交易。

警方初步查明,郭美美涉嫌通过网上联络、熟人介绍及主动搭讪等方式,多次进行性交易,价码高时一次数十万。

郭美美称,2013年7月,她在收取5万元定金后按约从北京飞往广东,在某酒店与一男子见面,收了其30万元港币后两人发生性关系。郭美美回京后,该男子又给她汇了11万元。

其助理吕某某称,郭美美常以外演出的名义与男人会面。有些男人还是陌生人,但到当地第一天,郭美美就会与该男子开房,次日离开时,吕某某为郭美美收拾行李,就会发现床头多出二三十万元的现金。

(综合《新京报》、新华网)